2412 Sianni ! i [
9? Stepnica, y, Kos‘ciuszk,-': Stepnica, dnia 22.06.2012r.

AOS.271.49.2012

WYJASNIENIE TRESCI )
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. zamdbwienia publicznego pn.
»Budowa sieci swiattowodowej na terenie Stepnicy”

Dziatajgc zgodnie z art. 38 ust. 112 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych informuje, iz wptynety nastepujace zapytania:

Pytanie nr 1

Prosze o sprecyzowanie w jakich relacjach ma by¢:

- budowana kanalizacja ( szacowana diugosc¢ odcinka)

~ w jakich relacjach mozna otrzymaé zgode na dzierzawe kanalizacji z Telekomunikagciji
Polskiej (szacowana diugos¢ odcinka kanalizaciji(

- w jakich relacjach ma byé budowana sie¢ na stupach energetycznych (szacowana
dtugosé odcinka kanalizacji)

Odpowiedz

Zamawiajgcy zgodnie z zapisami w SIWZ nie ogranicza sposobu realizacji zaméwienia.
Projekt realizowany jest w trybie zaprojekiuj i wybuduj co oznacza, ze Zamawiajgcy
wybiera optymalna z jego punktu widzenia technologie i sposéb realizacji.

Pytanie nr 2
Wykonawca prosi o wydiuzenie terminu wykonania inwestycji.

Odpowiedz
Wymagany termin zakoriczenia inwestycji 31.12.2012r.

-
e
N

7 up. Wita Griiny Stepnica

a
Stanisi{@hiE Rgymezyk
Za&tfgpca djta

F
“l'

;
/



